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Funkce Vstup Výstup

ReadChar Al = hodnota znaku

ReadString EBX = maximalni počet znaku, které mohou být načteny, EDI adresa kam se retězec načte, rezervace EBX+1 EAX = počet přečtených znaků

ReadInt8 AL = čislo <-128,127>

ReadInt16 AX = číslo <-32768, 32767>

ReadInt32 EAX

ReadUInt8 AL = cislo <0,255>

ReadUInt16 AL = cislo <0,65535>

ReadUInt32 EAX = <0, 2^32 - 1>

ReadFloat EAX = 32bitové reálné číslo

ReadDouble ST0 = 64bitové reálné číslo

WriteChar AL = znak

WriteNewLine Vypíše konec řádku.

WriteString ESI = ukazatel na řetězec zakončený nulou Vypíše řetězec na obrazovku.

WriteInt8 Al = číslo Vypíše AL v dekadické podobě bez znaménka.

WriteInt16 AX = číslo Vypíše AX v dekadické podobě bez znaménka.

WriteInt32 EAX = číslo Vypíše číslo EAX v dekadické podobě bez znaménka.

WriteUInt8 Al = číslo Vypíše AL v dekadické podobě se znaménkem.

WriteUInt16 AX = číslo Vypíše AX v dekadické podobě se znaménkem.

WriteUInt32 EAX = číslo Vypíše číslo EAX v dekadické podobě se znaménkem.

WriteFlags Vypíše příznakový registr na obrazovku.

WriteFloat EAX = reálné číslo s jednoduchou přesností

WriteDouble ST0 = reálné číslo v koprocesoru vypisuje se číslo s dvojitou přesností



Jazyk C:

if(a>b)

{

//if condition is true

}

else

{

//if condition is false

}

Ver1:

mov eax, [a] ; a dd 100

mov ebx, [b] ; b dd 100

cmp eax, ebx

jng else

;if condition is true

jmp End

Else:

;if condition is false

End:

Ver2:

mov eax, [a]

cmp eax, [b]

jng else

;if condition is true

jmp End2 

Else:

;if condition is false

End2



Jazyk C:

while(a!=0)

{

//part for repeat

}

Ver1:

mov eax, [a] ; a 

dd 100

cmp eax, 0

jz cylce_end

cylce:

;cycle body

cmp eax, 0

jnz cycle

cycle_end:



V případě, že známe dopředu počet, kolikrát se má cyklus vykonat máme opět několik možnosti, jak cyklus 

implementovat.

Jazyk C:

for(int i=10; i>0; i--) {…}

;ecx=i

mov ecx, 10 ;misto 10 muzete

pouzit jiny počet iteraci

cycle:

cmp ecx,0

jz end

;statement

dec ecx

jmp cycle

end:



Jazyk C:

switch(x){

Case 1: break;

Case 2: break;

Default: break;

}

case_val1:

CMP [x],dword 1

JNE case_val2

;statement1

JMP break

case_val2:

CMP [x],dword 2

JNE case_default

;statement2

JMP break

case_default:

;sDefault

break:



void replace(char *word, char *string, int string_length, int word_length)

{

//part of code for reapt

}




